ИФНС России по Промышленному району г. Самары сообщает

Уважаемые собственники имущества, транспорта и земельных участков!

3 декабря 2018 года **истекли сроки уплаты** имущественных налогов физических лиц за 2017 год, но многие собственники имущества не исполнили свою обязанность и имеют задолженность по налогу на имущество, транспортному и земельному налогам.

В соответствии с налоговым законодательством неуплата имущественных налогов физических лиц влечет применение мер принудительного взыскания в судебном порядке.

Судебные приставы вправе взыскать задолженность с банковских карт, заработной платы, пенсии, вынести постановление об аресте имущества, постановление об ограничении выезда за границу.

Сегодня ограничение на выезд за границу используется более чем активно. При этом многие должники узнают о своем «особом» положении непосредственно перед вылетом за границу, получая неприятные бонусы в виде испорченного отпуска, сгоревших путёвок и прочего.

ИФНС России по Промышленному району г. Самары во избежание мер принудительного взыскания рекомендует самостоятельно оплатить имущественные налоги, исполнив свой гражданский долг.